



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 18. prosinca 2006.

SVIM REDAKCIJAMA
u Vukovarsko-srijemskoj županiji

POZIV ZA NOVINARE

DRŽAVNI TAJNIK BAČIĆ NA POTPISIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI LUKA RIJEKA I VUKOVAR

Državni tajnik za more **BRANKO BAČIĆ** nazočit će potpisivanju Sporazuma o poslovnoj suradnji između Luke Rijeka d.d. i Luke Vukovar d.o.o. **u utorak**, 19. prosinca 2006. **u 13.30 sati na brodu „Vučedolska golubica“** na pristanu za privez putničkih brodova kod hotela „Dunav“ **u Vukovaru**.

Svečanosti će nazočiti i Božo Galić, župan Vukovarsko-srijemske županije, Tomislav Šota, gradonačelnik Vukovara, predstavnici ministarstava (financija i poljoprivrede), Hrvatskih voda, saborski zastupnici. Također, uzvanicima će se uvodno obratiti i Miroslav Ištuk, direktor Agencije za plovne putove unutarnjih voda.

Denis Vukorepa, predsjednik Uprave Luke Rijeka d.d. i Tomislav Mihaljević, direktor Luke Vukovar d.o.o., potpisat će Sporazum o poslovnoj suradnji s ciljem jačanja pozicija dviju luka na europskom tržištu preko paneuropskih prometnih koridora (Vb, X i VII) i unutarnjih plovnih putova RH. Također, dvije će luke zajednički promovirati pravac Rijeka-Vukovar-Europa i trgovinskoj razmjeni iz/za Daleki Istok ponuditi alternativni pravac konkurentan crnomorskim lukama.

Svečanost će se održati na prvom riječnom brodu izrađenom u domaćem brodogradilištu koji će biti pretežito korišten na rijeci Dunav za potrebe Ministarstva i to Uprave unutarnje plovidbe i kapetanija te za potrebe Agencije za plovne putove unutarnjih voda. Gradnja i opremanje broda financirano je iz državnog proračuna s oko 10 milijuna kuna. Brod ima dužinu 23,5 m i širok je 6 m, a visok preko jarbola 8,8 m. Brzina mu je 21 km/h, a kapacitet tankova goriva osigurava brodu duljinu plovidbe od 1.100 km uz najveću moguću brzinu.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,
Glasnogovornica